
O co najczęściej 
martwią się rodzice
Wyniki nowych badań przeprowadzonych na całym świecie ujawniają, jak duży wpływ 
mają rodzice na wzrok dziecka. 

Badane kraje: Polska, Czechy, Szwecja, 
Chiny, Niemcy, Hiszpania, Francja, Indonezja,  
Tajlandia, USA i Turcja

Trzy czwarte rodziców 
zainwestowałoby w nową żarówkę, 
taką jak Philips LED, jeśli wiedzieliby, 
że wpłynie to pozytywnie na naukę 
dzieci w domu.

Niemal dwie trzecie 
pytanych rodziców 
obawia się, że ich 
dziecko będzie 
nosiło w przyszłości 
okulary.

Ponad dwie trzecie rodziców 
uznaje wpływ jakości oświetlenia 
na poprawę wyników w nauce 
u dzieci.

Prawie połowa dzieci na świecie spędza ponad trzy 
godziny dziennie przed ekranem – smartfona, tabletu, 
komputera lub telewizora
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Poniżej 1 godziny

                         1-2 godziny

            3-4 godziny

   5-6 godzin
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Jednym z największych źródeł zmartwień rodziców na świecie jest 
dziś wzrok ich dzieci. Dotyczy to ponad połowy badanych rodziców.
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Prawie trzy czwarte badanych rodziców uważa, że 
skrócenie czasu spędzanego przez dzieci przed monitorem 
może zapobiec krótkowzroczności. Pomóc może też:
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